
 

 

  
 

 
 

 

ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΩΝ  
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΜΕ ΤΟ «ΤΑΜΑΣΙΟ» 

 
Μπορεί η πανδημία να εξανάγκασε τον θεσμό των Ελεύθερων Πανεπιστημίων σε διακοπή κατά την 

προηγούμενη ακαδημαϊκή περίοδο, όμως δεν εμπόδισε την απόφαση του Πανεπιστημίου Κύπρου 

για εμπλουτισμό του με επιπρόσθετο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο, για την περίοδο 2020-2021. Συνεπώς, 

το Πανεπιστήμιο Κύπρου πολλαπλασιάζει τις εκλαϊκευμένες επιστημονικές διαλέξεις που προσφέρει 

στο κοινό με το καινούριο «Ταμάσιο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο». Η νέα σειρά διαλέξεων θα 

πραγματοποιείται στο Συνοδικό της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασού και Ορεινής, στην κοινότητα 

Επισκοπειού, στις 19:00 κάθε 3η Τρίτη κάθε μήνα από τον Οκτώβριο του 2020 έως τον Μάϊο του 

2021.  

 

Ως ομιλητές, θα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ακαδημαϊκοί του Ανώτατου Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος της Κύπρου, όπως και εξωτερικοί συνεργάτες του (π.χ. ερευνητές, μελετητές), οι οποίοι 

εργάζονται ανεξάρτητα, είτε εργάζονται σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, με θέματα που 

άπτονται της επικαιρότητας (π.χ. κοινωνικά, πολιτικά, ιστορικά, πολιτισμικά, οικονομικά, 

υγειονομικά, περιβαλλοντικά, τεχνολογικά), αλλά και του εξειδικευμένου πεδίου με το οποίο 

ασχολούνται επιστημονικά.  

 

Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου έχει διευθετήσει όλες οι 

διαλέξεις του Ταμάσιου Ελεύθερου Πανεπιστημίου να μεταδίδονται σε παγκύπρια κλίμακα από το 

Πρώτο Πρόγραμμα Ραδιοφώνου του ΡΙΚ στη συχνότητα 97.2. Στην περίπτωση όπου οι διαλέξεις των 

Ελεύθερων Πανεπιστημίων δεν θα μπορούν να πραγματοποιηθούν με φυσική παρουσία, τόσο οι 

ομιλητές, όσο και οι συντονιστές δύναται να δώσουν διαδικτυακά οποιαδήποτε διάλεξη από το νέο 

Στούντιο Παραγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου, που στεγάζεται και λειτουργεί στο Κέντρο 

Πληροφόρησης - Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου». 

 
Τέλος Ανακοίνωσης 

Γραφείο Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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